

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 19 (165)

Орган парткома, завкома
и заводоуправления Высоких
металлургических заводов

4
февраля 1936 года

С конференции жен командиров производства

За реализацию новых задач

Немного времени, а какие большие изменения произошли в общественной работе жен командиров производства нашего завода, от первой до второй конференции жен инженеров, техников и стахановцев завода

Доклад инициатора и организатора этого замечательного дважды жизни тов. Т. рановой, насыщенный яркими цифрами, фактами о той большой работе, что сделали жены командиров.—(см. "Металлург" от 29.I.)—слушался с большим вниманием.

Вот аттестат работы жен командиров. Никто так много в городе не помог детскому дому в налаживании работы, как жены коммандиров и стахановцев завода,—говорят представительница детдома.

— Равные какая комиссия придет, проверить работу яслей только баракчит, поругает работника и уйдет. Сейчас нам много, и поиному помогают жены коммандиров завода,—говорят работники райздрава.

— Вы, товарищи, много сделали, я даже не нахожу сравнений с тем, что сделали мы на заводе. Я была недавно в Москве на совещании жен командиров заводов, входящих в обединение "Главагенром" и там не было представительниц ни с одного завода, равных по работе вам,—говорят представительница Куйбышевского завода тов. Юшкова.

Немало поработали жены инженеров, техников и стахановцев нашего завода и заслуженно получили похвалу со стороны директора завода тов. Попова и секретаря парткома тов. Юлюса. Но много еще нужно сделать впереди.

Побольше привлеките и организуйте вокруг себя работниц завода, помогите нам ликвидировать неграмотность и малограмматность у рабочих и работниц завода, не разбрасывайтесь

по всему фронту, возьмитесь за один участок и доведите дело до конца, потом переходите на другое дело. Помогите улучшить работу жен командиров соревнующегося с нами Кулебакского завода,—призывает тов. Юлюс.

Помогите вашим мужьям си стематически расти культурно, овладевать техникой, плохо еще некоторые из них учатся. Мы будем проводить большую работу на заводе и в поселках по благоустройству, озеленению, асфальтированию цехов; помогите на шим коммандирам с большим вкусом и с меньшими затратами сделать это дело,—призывают тов. Попов.

После конференции состоялся первый просмотр спектакля "Боевой друг" при участии жен коммандиров и стахановцев.

Тов. Себолева, Цыганкова, Синозер и другие жены инженеров с большой любовью исполняли роли—И тут экзамен был выдержан: зрители были удовлетворены постановкой.

Так растет и ширится движение жен коммандиров и стахановцев завода.

Бригадир Федулаев допустил две аварии

С первого дня стахановского месяца в листопрокатном цехе по вине исключительной небрежности, невнимательности к делу со стороны людей, произошел ряд крупных неполадок, особенно в этом отличился бригадир стана тов. Федулаев.

Второго февраля в его бригаде сломали вал и разорвали соединительную муфту, простояли 4 часа. Третьего февраля Федулаев перед работой несмотря на стан и виду этого, платформа была поставлена непра-

вильно оборвала кронштейн, стан простоял 6 часов.

Начальник смены Казаков не чувствует себя руководителем смены, расхис, повесил руки. Это привело к снижению ответственности каждого рабочего за свое дело.

Над руководству цеха хорошо подумать о назовом командном звене, иначе в стахановский месяц листопрокатчики подведут в цемон завода.

Васильев.

Вилопрокатчики ВПЕРЕДИ

Вторые сутки стахановского месяца не внесли измечений в работу цехов. За исключением вилопрокатного ни один цех программы не выполнил. Вилопрокатчики выпустили 26202 пуда вил, выполнены суточным плаем на 104,8 процента больше, чем в первые сутки.

Краснознаменный старомартеновский цех снизил выполнение программы больше, чем на 20 процентов. Ни одна печь невыполнена полностью норма. Печь № 1—простояла из-за правки подины 3 часа, печь № 2—правка подины—8 часов и холодная плавка 10 тонн. Плавка на печи № 2 продолжалась 13 часов 20 минут, вместо 7 часов 20 минут и на печи № 4—12 часов 40 минут, вместо 8 часов. Цехом программа выполнена на 66,2 проц. выпущено 184 тонны стали.

Новомартеновский на одной печи № 5 выплавил 160 тонн стали, или 78,4 проц., печь № 6 после ремонта поставлена на разогрев.

Прокатные цехи работали так же плохо. В листопрокатном поломки и другие неполадки вошли в систему. Простой в листопрокатном отнял 16 час 35 минут полезного времени. Им дано за второе февраля 49 тонн, или 89,1 проц. плавки.

Мелкосортный дал за сутки 151 тонну проката, что составляет 89,3 проц. к плану. Переработка и переход на трубный прокат занял 5 часов 40 минут.

Экономно расходовать государственные средства

На VII съезде Советов тов. Орджоникидзе, говоря о работе тяжелой промышленности на 1935 год, поставил перед ней задачу: добиться систематического роста производительности труда, снижения себестоимости и внедрения хозрасчета.

Надо отметить, что не все наши основные цехи справились с этой задачей и не уложились в заданную им хозрасчетную себестоимость.

Итоги производственной деятельности 1935 года дают следующую картину по цехам: мелкосортный сэкономил 466,2 тыс. руб., старый мартен—203 тыс. руб., паровое хозяйство—93,2 тыс. руб. и энергоцех 22 2 тыс. руб. перерасходовали средства: трубопрокатный—217,2 тыс. руб., вилопрокатный—85,3 тыс. руб., кровельный—128,8 тысячи руб. новый мартен—526,2 тыс. руб. листостропатный—1.020 тыс. руб.

Налицо подавляющий перерасход государственных средств. Каждый цех, и особенно листостропатный и новомартеновский должны проанализировать причины перерасхода в 1935 году с тем, чтобы в 1936 году избежать их.

ЦИК СССР определил снижение себестоимости промышленной продукции на 1936 год в 6,2 проц. против среднегодового уровня 1935 года, в том числе по Наркомтяжпрому 8 проц. В частности, нашему заводу трестом дано задание снизить себестоимость на 18 процентов.

Задание большое, но выполнимое. Залог выполнения его в развитии стахановского движения. Именно организация стахановского движения, говорится в решении плenuma ЦК,—имеет в этих отраслях (в том числе и черной металлургии—О. П.) основной своей целью максимальное увеличение производства и снижение себестоимости.

Самотеком стахановское движение не разовьется и самотеком снижение себестоимости не придет. Нужна упорная борьба всего коллектива завода и первую очередь командиров производств.

Однинко,

О чем говорил Андрианов, или о культуре в бараках

Существуют такие достоверные слухи, что на одном заседании завкома, начальник жилищно-коммунального отдела тов. Андрианов сделал следующее изречение: «в бараках на территории Пески сейчас отлично организованы бытовые условия рабочих, что рабочие свое свободное время проводят в красном углке».

Есть, конечно, люди, которые когда-то болтали, но потом свои ошибки поправляют делами, но у Андрианова этого не получилось.

Как же ведут дела баражные?

Полы в бараках моют очень редко, отсюда пыль с пола переселяется сверху и там себе находит место, никогда не обметаемая паутина, а паутиной покрыты не только углы, но и потолок, в частности в бараке № 6.

Как и полагается в бараках имеются уборщицы, но кипятку рабочим попить не приходится: его никогда нет; да что кипятку там, воду обыкновенную сырью держат в бачках, в которых грязь, мусор, так как у бачков нет крышек.

В бараках в 7 часов утра и 11 часов вечера вавилонское столпотворение. Рабочим нужно собираться на работу, а света нет, а иногда и есть, но настолько мало, что и сравнивать не с чем. В коридорах свету совсем не бывает.

Обычно, когда в бараках есть непорядки, так можно кому-то

жаловаться, а тут некому. Командант бараков Крошкин никогда в бараке не бывает, с рабочими не беседует; не бывает в бараках и санитара, а побывать нужно, посмотреть на чем спят рабочие. Матралы, одевая менялись к первому маю, возмущены простынями для стирки, а она лежит там лекадами, а в это время рабочие спят на грязных матрацах.

Не лучше дела и с культурной работой. Попробуйте почтить газеты, книги, когда там такой свет. Вас обязательно поглотят в красный уголок, который библиотекарь Иршина—жена комбанданта—через своих помощников-девочек открывает два три раза в шестидесятку. Газет, журналов в бараках нет, бывает иногда танцы, а то молодежь придется похулиганить и дело на этом кончается.

Хорошо было начали культурную работу раньше, ставили пьесы, но тот же Иршин написав пьянину сорвал спектакль и потом работа прекратилась. Профорг Жирнов всю работу забросил.

Мы хотим от вас тов. Андрианов и тов. Жирнов, слушать не басни, не болтовню, организацию нормального культурно-бытового обслуживания рабочих, проживающих в доверенных вам бараках.

Людмила Садов, Даниил Бличев.

Улитка едет, когда-то будет

В новомартеновском цехе спешно ремонтируется печь № 6 «Спешить в обслуживании и транспорт.

Кирпич, нужный для ремонта свода, был погружен на Па-

вильоне с утра первого февраля. К обеду он прибыл на Нижний завод и только утром второго февраля торжественно прибыл на новый мартен.

А. К.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

«Когда же начнем учиться?»

У учетчика работы стахановцев тов. Серухова я записалася на курсы шоферов. Прошлое по рядочко времени, а учебы еще нет. Когда же, тов. Серухов мы начнем учиться? Полицейщик Рощин.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита № 3799 Тип. «В.Р.»

Подпись взяли, а газету не доставляют

На январь мы выписали по два экземпляра газет «Труд» и «Горьковская Коммуна», которые не получали весь месяц. Подпись была поручена сотруднице ОСРП «металлургов Белой».

Сотрудники столовой ШЕСТЕРОП, КУВШИНОВА и ТРУСИЛИНА.